

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA SĂSCIORI
VICEPRIMAR
NR.5061/04.06.2021

ANUNȚ

Viceprimarul comunei Săsciori, dl. Nicoară Gheorghe intenționează să promoveze Proiectul de Hotărâre privind aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către operatorul economic delegat, **Asocierea SC RER VEST S.A./SC RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A.** în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 2 – Lot 2 Tărtăria a județului Alba, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor **nr. 223/27.12.2018.**

Proiectul de hotărâre împreună cu referatul inițiatorului , se afișează la sediul Primăriei comunei Săsciori, și se publică pe site-ul instituției www.comunasasciori.ro .

Persoanele interesate pot depune în scris propuneri, sugestii sau reclamații cu privire la Proiectul de hotărâre mai sus menționat până la data de 21.06.2021 orele 16.00, la sediul Primăriei comunei Săsciori, str. Principală, nr.363, județul Alba sau prin intermediul poștei electronice la adresa sasciori@ab.e-adm.ro.

Viceprimar,

Nicoară Gheorghe



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA SĂSCIORI
SECRETAR GENERAL
NR.5062/04.06.2021

PROCES VERBAL DE AFIȘARE

Încheiat cu ocazia afișării Proiectului de hotărâre privind aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către operatorul economic delegat, Asociera SC RER VEST S.A./SC RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 2 – Lot 2 Tărtăria a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 223/23.12.2018

Astăzi, 04.06.2021 , s-a afișat la sediul Primăriei Comunei Săsciori și pe site-ul instituției www.comunasasciori.ro spre consultarea cetățenilor interesați proiectul privind aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către operatorul economic delegat, Asociera SC RER VEST S.A./SC RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 2 – Lot 2 Tărtăria a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 223/23.12.2018.

Contestațiile se pot transmite în scris, la sediul Primăriei Comunei Săsciori, str.Principala , nr.363, respectiv în format electronic la adresa de email sasciori@ab.e-adm.ro.

**p.Secretar general al comunei,
Maria-Monica Ilea**

